

无证驾驶 连续闯卡 拖行交警

“任性”司机妨害公务被刑拘



近日,交警部门在市中区光明路与振兴路路口处设卡检查,一辆小型轿车连续闯卡,该车被截停后,驾驶员拒不接受检查,并将执勤交警拖行10余米远。目

前,该驾驶员被刑事拘留。据了解,6月3日15时许,一名男子驾驶一辆牌号为鲁D1****的黑色尼桑轿车行至光明路与振兴路交界处强行闯卡,又

强行闯过光明路与青檀路交界处关卡,后在龙头路与青檀路交界处被该处执勤的民警拦截。在面对交警检查时,驾车男子拒不出示任何相关手续,在与交警僵持过程中,该男子突然加大油门逆行行驶上青檀路,并将执勤交警拖行10余米,而这一幕,恰好被外出办案的刑警大队民警看到,刑警大队的民警连同市中区交警大队执勤交警将其成功截获,送往文化路派出所做进一步处理。

经查得知,驾驶人曹某,30岁,峰城区吴林人,2003年因盗窃罪被判处有期徒刑四年。因曹某未取得机动车驾驶证,见到交警设卡很是心虚,在交警欲对其进行例行检查时,强行闯卡。8日,记者从市中区交警大队了解到,曹某因涉嫌妨害公务罪被刑事拘留。

(记者 苏羽)

戴胜幼鸟不会觅食 网友带回家中喂养

晚报讯(记者 王龙飞 摄影报道)6日,滕州网友“莲青山居士”在滕州市大坞镇发现一只戴胜鸟幼鸟,网友见其尚幼还不会飞行、觅食,便带回家中进行喂养,计划待其长

大后放生。

戴胜是佛法僧目戴胜科鸟类的一种,广布于欧、亚、非三洲,在中国有广泛分布。戴胜是以色列的国鸟,也是我国二级保护动物。



考生外出散步 夜遇变态男子

一生一次的高考到来,让无数考生感到紧张,虽然学校老师在高考前对考生们做了心理辅导,但依旧有不少考生在考试期间夜不能寐。6月7日晚上,一名考生由于睡不着觉外出散步,却不幸遇到一男子的骚扰。幸亏他反应快,迅速逃开了。

考生小石住在市体育馆附近。6月6日晚上,他因为第二天要参加高考,紧张得睡不着觉。“在高考前,老师多次跟我们讲,在面临高考时如何做到不紧张,告诉我们如何在考前紧张得睡不着觉。我平时入睡很快,很少出现失眠的情况。但在6号晚上,躺在床上的我越来越有精神,再加上屋子里进了几只蚊子,在我旁边嗡嗡地飞,我就反复起床开灯抓了几次蚊子,就这样折腾到凌晨两三点钟,还是睡不着。于是,我便起来去体育馆溜达了一圈,回来之后才睡着的。”小石说。第二天早上,小石特意喝了杯咖啡提神便赶去考场了,前一天晚上的失眠并没有给他在高考第一天的发挥造成影响。

6月7日晚上,小石怕自己

因蚊子再度失眠,于是让妈妈给他安装了蚊帐。可他躺在床上直到深夜十一点,仍然没有困意。想到昨天的办法,小石决定再次出门到体育馆散步。“我去体育馆的健身器材那里活动,当时周围没有灯光,我也没有看到周围有人。我锻炼了一会儿,突然发现有人坐在不远处的乒乓球台上朝着我所在的方向看过来,嘴里还发出‘啊啊’的声音。一开始,我并没有理会他,心想我一个大老爷们儿,在外面不用害怕。可是后来,这个人慢慢地向我走近,嘴里依然发着‘啊啊’的声音,渐渐地,他站到了我的旁边,几乎和我挨着了。这可把我吓坏了,在那么黑的地方,一个陌生人在身旁看着我,这可真瘆人。我心里非常紧张,鸡皮疙瘩都起来了,于是赶紧离开了体

育馆,快步跑回了家。”小石说,“我回去后,把这件事告诉了父母,他们也很紧张,不知道我遇到的是什么人,目的是什么。他们说,万一这人是同性恋,甚至是个杀人犯,我要是离开得晚一点儿,可能就麻烦了,想想真叫人后怕。”在回到家后不久,小石便上床睡觉了。

幸好7日晚上的事没有给小石第二天的高考发挥造成太大的影响,在考试中他依然正常发挥。出了考场,小石说:“在进考场时,我还会想着昨天的事,感觉有些后怕,但做起题来就忘了,考试中发挥得还不错。我是个男生,没想到还遇到变态。看来以后要是晚上睡不着觉,可不能再一个人跑到外面没灯的地方去了。”

(记者 杨晓斐)

老主顾如今不光顾 店主划车进行报复

晚报讯(特约记者 金亮)做生意就是要用过硬的产品、周到的服务外加诚信经营来赢取顾客的心,但如果嫌顾客不光顾,就对其实施报复那就太不应该了。

家住滕州城区的李某和丈夫一起经营着一家餐馆,生意一直不错。与她同村的个体老板刘某是她店里的常客,经常带朋友到她的餐馆来消费。今年3月份以后,刘某不知为何不再光顾她的餐馆了,而是去了距她家不远的另外一家饭店。每当看到刘某将车停在那家饭店门外,李某的气就不打一处来。5月份的一天,李某

决定好好报复一下刘某,于是便拿着碗的碎片在刘某车上狠狠地划了一道。轿车第一次被划,并没有引起刘某的注意。但是从那以后,每当刘某再去该饭店吃饭,车都会被划,气愤不已的刘某于是向龙泉派出所报案。

龙泉派出所民警接案后非常重视,经调查锁定了李某。面对民警,李某承认了自己多次划车的行为,并对自己的行为懊悔不已,同时表示愿意赔偿刘某的修车费用。刘某得知此事是李某所为时,也表现出了自己的大度,原谅了李某的过失。

青少年儿童书画大赛 滕州6人获二等奖

晚报讯(特约记者 侯志龙 刘书伟)日前,由中国美术家协会画院主办的第二届“梦彩杯”全国青少年儿童书画作品大赛组委会发来获奖证书,滕州市三苏文萃艺术中心的6名选手均获得儿童组二等奖。

此次由中国美术家协会和某文化传媒有限公司联合主办,以“中国梦·我的梦”为主题的第二届“梦彩杯”全国青少年儿童书画作品大赛,自

2014年11月份面向全国及海外华人子弟公开征稿,组委会收到8800多名选手11680多幅书画作品。三苏文萃艺术中心选送的陈佳乐、李佳骏、郭奕彤、赵悠辰、张怡悦、贾泽钰6名选手的参赛作品《梦的花园系列——春、夏、秋、冬》书画作品获得二等奖,作品将被编辑到大型精装的《获奖作品集》里。



桥面坍塌 一人落水

近日,在滕州市新兴路步行街南入口桥面上,一名游客在行走至中间桥板时,桥板突然发生坍塌,游客随桥板落入水中,致身体多处擦伤。据了解,在今年大年初一,该桥桥面也发生过坍塌事故。

(记者 王龙飞 摄)